
 

Звіт 

про хід виконання міської програми 

«Комплексна програма здоров’я населення, розвитку та фінансової підтримки 

закладів охорони здоровʼя Синельниківської міської територіальної громади на                         

2025-2029 роки» зі змінами  

за 2025 рік 

 

 На виконання законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Основи законодавства України про охорону здоров’я», «Про державні 

фінансові гарантії медичного обслуговування населення», постанови Кабінету 

Міністрів України від 17 серпня 1998 року №1303 «Про впорядкування 

безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у 

разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями 

захворювань» протягом 2025 року були вжиті відповідні заходи, які передбачені 

міською програмою «Комплексна програма здоров’я населення, розвитку та 

фінансової підтримки закладів охорони здоров’я Синельниківської міської 

територіальної громади на 2025-2029 роки». 

 Забезпечення реалізації державної політики в галузі охорони здоров’я на 

території міста Синельникове, поліпшення демографічної ситуації, збереження і 

зміцнення здоров’я населення шляхом підвищення якості та ефективності надання 

медичної допомоги з пріоритетним напрямом профілактики та лікування 

хронічних неінфекційних та інфекційних захворювань, найбільш значущих у 

соціально-економічному та медико-демографічному плані класів і нозологічних 

форм хвороб, формування ефективної мережі медичних послуг, які 

надаватимуться за Програмою медичних гарантій, реабілітаційні послуги та 

психологічна підтримка ветеранам війни та членам їх сімей, членам сімей 

загиблих (померлих) ветеранів війни, членам сімей загиблих (померлих) 

Захисників та Захисниць України, внутрішньо перемішеним особам, осіб, які 

постраждали внаслідок військової агресії російської федерації проти України, 

покращення матеріально-технічної бази, оплата за спожиті енергоносії, 

реформування в галузі охорони здоров’я — основна мета міської програми. 

Забезпечення належного рівня надання медичної допомоги, рівного та 

справедливого доступу до медичних послуг населенню, підвищення якості 

медичної допомоги потребує великих матеріальних затрат. При цьому ефективно 

спрацьовувала формула поєднання коштів обласного бюджету, міської 

територіальної громади та територіальних громад Синельниківського району. 

 

Основними шляхами щодо розв’язання проблем у поліпшенні стану здоров’я 

населення міста, зниження рівнів захворювання, інвалідності, смертності 

необхідно визначити: 

проведення активної демографічної політики;  

впровадження сучасних методів лікування у практику охорони здоров’я; 

забезпечення закладів охорони здоров’я сучасним діагностичним та 

медичним обладнанням; 



2 
 

забезпечення найбільш соціально уразливих верств населення з важкими 

захворюваннями медикаментами та витратними матеріалами для поліпшення 

якості життя. 

 

 У рамках виконання Програми в 2025 році було здійснено цілий ряд заходів. 

 

Комунальне некомерційне підприємство «Синельниківський центр первинної 

медико-санітарної допомоги Синельниківської міської ради» 

 

Профілактика захворювань та лікування окремих груп населення та 

населення за певними категоріями захворювань. 

П.1.1. Забезпечення пацієнтів дитячого віку (до 18 років) лікувальним 

харчуванням. 

 На території Синельниківської міської громади проживає двоє пацієнтів до 

18 років з інвалідністю, які мають рідкісне орфанне захворювання – 

фенілкетонурія.  

 Фенілкетонурія – це спадкове захворювання, яке, за умови відсутності 

лікування, призводить до розумової відсталості. Хоча ця хвороба не дуже 

поширена (1 дитина з кожних 8000 новонароджених), вона потребує великих 

витрат. 

 Ця хвороба змінює метаболізм (здатність організму засвоювати їжу). 

Пацієнти з фенілкетонурією не здатні метаболізувати фенілаланін (частина 

протеїну), який через це накопичується в крові. Така ненормальна висока 

кількість фенілаланіну перешкоджає нормальному розвитку мозку. 

Дітям і дорослим хворим на фенілкетонурію необхідно пожиттєво приймати 

ліки (гідролізат білку) та спеціальне низькобілкове харчування, бо якщо людина 

не отримує потрібного харчування та ліків – хвороба прогресує настільки, що 

призводить до розумової відсталості. 

Основною метою є повноцінна адаптація дітей до соціального життя, 

попередження важких порушень з боку центральної нервової системи та 

забезпечення нормального інтелектуального розвитку. Згідно з висновком лікаря 

генетика пацієнтка Б., 18.08.2007 року народження, та пацієнтка М., 22.11.2008 

року народження, отримали лікувальне харчування протягом 2025 року у повному 

обсязі. План – 496 320,00 грн., касові видатки – 496 320,00 грн., виконання – 

100%.  

 

П.1.2. Забезпечення молочними сумішами дітей першого року життя 

народжених від ВІЛ-інфікованих матерів. 

З метою підвищення ефективності медичної допомоги дітям, народженим від 

ВІЛ-інфікованих матерів, та поліпшення якості їхнього життя комунальне 

некомерційне підприємство «Синельниківський центр первинної медико-

санітарної допомоги Синельниківської міської ради» забезпечує їх молочними 

сумішами за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади. План –  

18 658,00 грн., касові видатки – 4 742,64 грн., виконання – 25,4%.  
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Економія коштів виникла за рахунок того, що при плануванні на 2025 рік 

було взято середню кількість народжуваності дітей на рік ВІЛ-інфікованими 

матерями, а саме 2 дитини.  

Станом на 01.04.2025 на обліку у закладі була 1 дитина, якій виповнився рік 

у липні місяці. У зв’язку із залишками молочної суміші «Малиш» з минулого року 

у травні придбали 14 пачок на червень-липень 2025 року. 

 

П.1.3. Забезпечення медикаментами та виробами медичного призначення 

пільгової категорії населення в тому числі у разі амбулаторного лікування 

відповідно Постанови КМУ від 17.08.1998 №1303 «Про впорядкування 

безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів у разі амбулаторного 

лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань»,що не 

увійшли до програми «Доступні ліки» та інші.  

У 2025 році кількість дітей з інвалідністю склала 113 осіб, у т.ч. 9 дітей 

вперше отримали статус «дитина з інвалідністю». 

У структурі захворюваності перше місце посідають вроджені аномалії 

розвитку – 30 осіб (26,5%), друге місце – розлади психіки та поведінки – 21 особа 

(18,6%), третє місце – захворювання центральної нервової системи – 20 осіб 

(17,7%), четверте місце - захворювання вуха та ока – 12 осіб (10,6%), на п’ятому 

місці - ендокринні захворювання – 11 осіб (9,7%), на шостому місці - 

захворювання опорно-рухового апарату – 8 осіб (7,1%), на сьомому місці - інші 

хвороби – 8 осіб (7,1%), та на восьмому - онкозахворювання – 3 особи (2,7%). 

Усім цим дітям складається індивідуальна програма реабілітації з 

послідуючим корегуванням обсягів та видів реабілітаційних заходів. 

Так, 6 дітей з інвалідністю постійно потребують приймання життєво 

необхідних лікарських засобів. План зі змінами – 213 740,00 грн., касові видатки – 

60 486,56 грн., виконання – 28,3%. 

Економія склалась за рахунок двох дітей, які виїхали за кордон у зв’язку з 

бойовими діями в Україні, 4 дітям змінено план лікування. 

 

Для попередження погіршення стану та виникнення ускладнень у п’яти 

хворих на хронічну ниркову недостатність, на придбання імуносупресивних 

засобів заплановано зі змінами – 470 100,00 грн., касові видатки –                      

171 217,68 грн., виконання становить 36,4%. 

У зв’язку зі зміною плану лікування пацієнтам виникла економія коштів. 

Пацієнти забезпечені препаратами у повному обсязі. 

 

Для забезпечення пільгової категорії населення медикаментами на пільговій 

та безоплатній основі заплановано кошти у сумі з уточненням –                          

998 237,00 грн., касові видатки – 858 677,34 грн., виконання – 86,0%: 

- онкопатологія – 62,9% (з них знеболення – 6,4%); 

- гіпотиреоз в т.ч. онко – 4,4%; 

- психічні захворювання – 5,7%; 

- хвороба Паркінсона – 1,8%; 

- орфанні захворювання (міастенія) – 4,4%; 
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- епілепсія – 9,3%; 

- інші захворювання – 11,5%. 

Економія   коштів   склалась  за  рахунок розширення переліку препаратів, які  

увійшли до програми «Доступні ліки», неотриманих ліків пацієнтами, що 

померли та у зв’язку зі зміною плану лікування іншим пацієнтам.  

Дана категорія населення забезпечена медичними препаратами у повному 

обсязі. 

Загалом на виконання заходу програми передбачено кошти у сумі                       

1 682 077,00 грн., касові видатки – 1 090 381,58 грн., що становить 64,8%. 

 

П.1.4. Оснащення туберкуліном та іншими витратними матеріалами для 

проведення масової туберкулінодіагностики серед дитячого населення міста. 

 

Туберкульоз є серйозною проблемою в Україні. Звертає на себе увагу 

виявлення латентної туберкульозної інфекції (ЛБТІ) у дитячого населення. 

Туберкулінодіагностика проводиться відповідно до вимог наказу Міністерства 

охорони здоров’я України від 16.02.2022 № 302 «Про затвердження порядку 

організації  виявлення та діагностики туберкульозу та латентної туберкульозної 

інфекції» (зі змінами) серед ключових груп та груп підвищеного ризику 

захворювання на туберкульоз відповідно до галузевих стандартів у сфері охорони 

здоров’я, зокрема людей, які живуть з ВІЛ, людей, які мали контакт з особою з 

бактеріологічно підтвердженим випадком легеневого туберкульозу, людей, які 

отримують лікування імуносупресантами, інгібіторами фактору некрозу пухлин 

альфа, із застосуванням гемодіалізу, перитонеального діалізу, готуються до 

трансплантації органів чи кісткового мозку, людей з вродженими 

імунодефіцитними станами, а також дітей до 5 років, які не отримали 

профілактичні щеплення проти туберкульозу.  

Так, протягом 2025 року проведено туберкулінодіагностику особам з групи 

ризику у кількості 363 особи. План – 27 448,00 грн., касові видатки на проведення 

даного заходу становлять 16 141,97 грн., що складає 58,8% планових призначень. 

Економія склалась за рахунок залишків туберкуліну з минулого року, тим самим 

було придбано 500 доз для проведення туберкулінового тесту (проба Манту) 250 

особам. Заплановані витрати на витратні матеріали для проведення 

туберкулінодіагностики не проводилися, так як заклад забезпечений 

гуманітарною допомогою. 

 

2. Підтримка та розвиток закладів охорони здоров’я.  

П.2.1. Придбання обладнання: медичного, діагностичного, технічного (в тому 

числі обладнання для реабілітації), предметів довгострокового використання; 

забезпечення товарами медичного призначення, меблями, запчастинами, 

інвентарем та інше. 

 

Для якісного забезпечення надання первинної медичної допомоги населенню 

громади, що уклали декларацію з сімейними лікарями КНП «Синельниківський 
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центр ПМСД СМР», покращення матеріально-технічної бази підприємства та в 

зв’язку зі спливом строків експлуатації наявних апаратів, було придбано дві 

одиниці аналізаторів сечі на суму 89 999,84 грн. при запланованих 92 000,00 грн., 

що становить 97,8%. 

Економія склалась за рахунок більш вигідної ціни при проведенні торгів. 

 

П.6.3. Оплата комунальних послуг. 

 

На оплату енергоносіїв при уточненому плані 3 393 609,00 грн. касові 

видатки складають 2 931 291,63 грн.,виконання – 86,4%, а саме: 

 
Енергоносії План,  

грн. 

Касові видатки, 

грн. 

Виконання, 

% 

Електроенергія в т.ч. розподіл  3 012 109,00 2 601 359,35 86,4 

Вода та водовідведення 95 421,00 76 808,56 80,5 

Газ та розподіл газу 277 419,00 244 464,52 88,1 

Вивіз сміття (ТПВ) 8 660,00 8 659,20 100 

Разом: 3 393 609,00 2 931 291,63 86,4 

 

У зв’язку із середньодобовою температурою повітря вище ніж +8 Со, яка 

трималася протягом жовтня місяця та початком опалювального сезону з 

листопада місяця, виникла економія коштів по електроенергії – 13,6% та газу – 

11,9% від запланованих витрат. За рахунок економного використанням води 

економія склала 19,5% від плану. 

Таким чином, на реалізацію заходів програми «Комплексна програма 

здоров’я населення, розвитку та фінансової підтримки закладів охорони здоров’я 

Синельниківської міської територіальної громади на 2025-2029 роки» (із змінами) 

протягом 2025 року касові видатки склали 4 628 877,66 грн., (в т.ч. кошти 

загального фонду 4 538 877,82 грн. та спеціального фонду 89 999,84 грн.) із 

запланованих бюджетом 5 710 112,00 грн., (в т.ч. кошти загального фонду 

5 618 112,00 грн. та спеціального фонду 92 000,00 грн.), виконання – 81,1%.  

 

ПЕРЕЛІК 

завдань та заходів міської програми «Комплексна програма здоров’я населення, 

розвитку та фінансової підтримки закладів охорони здоров’я Синельниківської 

міської територіальної громади на 2025-2029 роки» 

 
Названа напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Зміст заходів Програми з виконання завдання 
тис.грн. 

Планові 

призначення 

з 

урахуванням 

змін на  
2025 рік 

Факт 

2025 рік 
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1. Профілактика захворювань та лікування окремих груп населення та населення за 

певними категоріями захворювань 
 

    2 224,5 1 607,6 

Забезпечення 

умов безпечного 

материнства, 

здорового 

дитинства та 

профілактики 

захворювань для 

збереження 

здоров’я 

населення та 

забезпечення 

доступності 

послуг з 

онкоскринінгу 

для населення 

1.1. Забезпечення пацієнтів дитячого віку (до 18 

років) лікувальним харчуванням  
496,3 496,3 

1.2. Забезпечення молочними сумішами дітей 

першого року життя народжених від ВІЛ-

інфікованих матерів. 

18,7 4,8 

1.3. Забезпечення медикаментами та виробами 

медичного призначення пільгової категорії 

населення, в тому числі у разі амбулаторного 

лікування відповідно до Постанови КМУ від 

17.08.1998 № 1303 «Про впорядкування 

безоплатного та пільгового відпуску лікарських 

засобів у разі амбулаторного лікування окремих 

груп населення та за певними категоріями 

захворювань», що не увійшли до програми 

«Доступні ліки» та інші. 

1 682,1 1 090,4 

1.4. Оснащення туберкуліном та іншими 

витратними матеріалами для проведення масової 

туберкулінодіагностики серед дитячого 

населення міста 

27,4 16,1 

 

2. Підтримка та розвиток закладів охорони здоров’я  

    3 485,6 3 021,3 

Розвиток 

покращення 

матеріально-

технічної бази 

закладів охорони 

здоров’я 

2.1. Придбання обладнання: медичного, 

діагностичного, технічного (в тому числі 

обладнання для реабілітації), предметів 

довгострокового використання; забезпечення 

товарами медичного призначення, меблями, 

запчастинами, інвентарем та інше 

92,0 90,0 

2.2. Оплата комунальних послуг та енергоносіїв 3 393,6 2 931,3 

Усього за программою: 5 710,1 4 628,9 

 

 

Комунальне некомерційне підприємство «Синельниківська центральна міська 

лікарня» Синельниківської міської ради» 

 

П.2.1. Придбання обладнання: медичного, діагностичного, технічного (в тому 

числі обладнання для реабілітації), предметів довгострокового використання; 

забезпечення товарами медичного призначення, меблями, запчастинами, 

інвентарем та інше  

Для облаштування реабілітаційного відділення на 28 ліжок на придбання 

меблів, телевізорів, холодильників та функціональних ліжок затверджено кошти у 

загальній сумі 2 532 239,50 грн., використано – 2 013 985,67 грн. або 79,53%.   

Економія у загальній сумі 518 253,83 грн. за рахунок проведення процедур 

закупівель через систему PROZORRO MARKET. 
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Перелік обладнання 

 

     

№ Найменування 
Кількіст

ь 
Ціна, грн. Сума, грн. 

1 2 3 4 5 

 Кошти   місцевого бюджету 

  Основні засоби       

1 

Ліжка медичні з електричним 

керуванням Е20 5 53 973,00 269 865,00 

2 

Ліжка медичні з механічним 

керуванням Е05 23 34 884,00 802 332,00 

3 Шафа для одягу 15 7 070,40 106 056,00 

4 Стілаж фармацевтичний 2 9 030,00 18 060,00 

5 Шафа для одягу 4 9 988,80 39 955,20 

6 Стіл медичного працівника 2 8 785,20 17 570,40 

7 Стіл-візок маніпуляційний 1 8 074,80 8 074,80 

8 Стіл виробничий 2 11 283,60 22 567,20 

9 

Ерготерапевтичний модуль для 

реабілітаціі паціентів МЕ 1,01 1 11 839,55 11 839,55 

10 

Ерготерапевтичний модуль для 

реабілітаціі паціентів МЕ 1,02 1 9 040,43 9 040,43 

11 

Ерготерапевтичний модуль для 

реабілітаціі паціентів МЕ 1,03 1 6 535,56 6 535,56 

12 Шафа для одягу 2 9 240,00 18 480,00 

13 Стіл медичного працівника 13 6 482,40 84 271,20 

14 Шафа медична 3 8 316,00 24 948,00 

15 Шафа для одягу 3 7 972,80 23 918,40 

16 Пост сестринський 1 13 286,40 13 286,40 

17 Телевізор 32"Кivі 32F 760QW 12 8 061,66 96 739,92 

18 Диван 6 8 788,80 52 732,80 

19 Холодидьник Веко ТS 12 7 215,00 86 580,00 

20 Холодидьник Веко RONA 420 SX 1 17 575,20 17 575,20 

21 Машина пральна  LG 8кг 1 22 300,00 22 300,00 

  
Разом ОЗ:     1 752 728,06 
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Малоцінні необоротні матеріальні 

активи 
      

1 Стілець поворотний 7 3628,80 25 401,60 

2 Крісло без підлокотників 4 5460,00 21 840,00 

3 Шафа для одягу 2 5628,00 11 256,00 

4 Стіл палатний-обідній 2 2100,00 4 200,00 

5 Стійка медична 1 4976,57 4 976,57 

6 Тумба приліжкова 28 3087,04 86 437,20 

7 Стіл палатний-обідній 12 2870,40 34 444,80 

8 Шафа медична 2 3468,60 6 937,20 

9 Тумба в кабінет лікаря 2 2625,60 5 251,20 

10 Стіл палатний-обідній 5 2799,60 13 998,00 

11 Стілець паціента 47 756,49 35 555,03 

12 

Ерготерапевтичний модуль для 

реабілітаціі паціентів МЕН 2,01 
1 5840,06 

5 840,06 

13 

Ерготерапевтичний модуль для 

реабілітаціі паціентів МЕН 2,09 
1 3200,37 

3 200,37 

14 

Ерготерапевтичний модуль для 

реабілітаціі паціентів МЕН 2,08 
1 1919,58 

1 919,58 

        0,00 

  Разом МНМА:     261 257,61 

  РАЗОМ:      2 013 985,67 

 

П. 2.2. Проведення капітальних, поточних ремонтів, реконструкцій і 

будівництв споруд і будівель (також найпростіших укриттів (підвальних 

приміщень)) та прилеглих територій підприємств. Оформлення, виготовлення 

проектів, проектно-кошторисної та технічної документації. 

 

На об’єкт «Капітальний ремонт частини приміщень головного старого 

корпусу (літ-Д) КНП «СИНЕЛЬНИКІВСЬКА ЦМЛ» СМР» для облаштування 

реабілітаційного відділення на 28 ліжок за адресою Дніпропетровська обл., місто 

Синельникове, вулиця Миру, будинок 52» у 2025 році затверджено кошти у 

загальній сумі 35 579 164,10 грн., в тому числі: 

кошти обласного бюджету – 16 006 726,01грн.; 

кошти бюджету Синельниківської міської територіальної громади –

18 193 464,09 грн. та  

кошти Зайцівської сільської ради – 1 378 974,00 грн. 

Об’єкт введено в експлуатацію 20 листопада 2025 року (сертифікат 

№ІУ2225110368).  

Освоєні кошти у загальній сумі 34 998 614,36 грн. або 98,37%. 
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Залишок асигнувань на кінець року склав – 580 549,74 грн. за рахунок 

зменшення витрат на утримання служби замовника та проєктні роботи з 

експертизою проєктної документації, які були частково оплачені власними 

коштами лікарні. 

Для надання сталої та безперебійної медичної допомоги пацієнтам на 

проведення поточного ремонту дорожнього покриття ділянок під’їзних шляхів 

лікарні на поточний ремонт дорожнього покриття площею 3 500 м2 затверджено  

4 025 000,00 грн. Освоєні кошти у загальній сумі 4 004 212,62 грн. або 99,48%. 

Залишок асигнувань на кінець року склав – 20 787,38 грн. за рахунок 

проведення процедури закупівель через систему PROZORRO MARKET. 

 

П. 2.3. Оплата комунальних послуг. 

На оплату енергоносіїв у 2025 році з урахуванням уточнень затверджено 

кошти у загальній сумі 11 867 413,00 грн., в тому числі по громадам:  

- міська територіальна громада – 8 494 096,00 грн.; 

- Яворницька селищна територіальна громада – 1 330 000,00 грн. 

- Славгородська селищна територіальна громада –683 000,00 грн. 

- Зайцівська селищна територіальна громада – 527 617,00 грн. 

- Раївська сільська територіальна громада – 832 700,00 грн. 

 

Використані кошти у загальній сумі10 383 437,95 грн. або 87,50%. 

- міська територіальна громада – 7 010 311,69 грн. 

- Яворницька селищна територіальна громада – 1 329 998,06 грн. 

- Славгородська селищна територіальна громада – 682 811,20 грн. 

- Зайцівська селищна територіальна громада – 527 617,00 грн. 

- Раївська сільська територіальна громада – 832 700,00 грн. 

 

Економія коштів на оплату за спожиті енергоносії через закриття старого 

корпусу лікарні на час проведення капітального ремонту для розміщення 

реабілітаційного відділення склала 1 483 975,05 грн., в тому числі: 

 на оплату водопостачання та водовідведення– 179 292,01 грн.;  

 на оплату електроенергії 800 543,62 грн. 

 на оплату природного газу –504 139,42 грн. 

 

 На рахунки територіальних громад Синельниківського району повернуто 

невикористані кошти в загальній сумі 190,74 грн., з них: 

Яворницька селищна рада – 1,94 грн., Славгородська селищна рада –188,80 грн. 

 Також у 2025 році надійшли до бюджету кошти за відшкодування спожитих 

енергоносіїв орендарями в сумі 843 956,36 грн. 

 

Усього на реалізацію заходів міської програми «Комплексна програма 

здоров’я населення, розвитку та фінансової підтримки закладів охорони  

Синельниківської міської територіальної громади на 2025-2029 роки» (із змінами) 

міською лікарнею заплановано 54 003 816,60 грн., касові видатки становлять 

51 400 250,60 грн., виконання заходів програми – 95,18%. 
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Таким чином, на реалізацію заходів програми «Комплексна програма 

здоров’я населення, розвитку та фінансової підтримки закладів охорони  

Синельниківської міської територіальної громади на 2025-2029 роки» із змінами в 

2025 році заплановано на заклади охорони здоров'я 59 713 928,6 грн., касові 

видатки становлять 56 029 128,26 грн., виконання заходів програми – 93,8%. 

 

 

 

 

Начальник  

відділу охорони здоров’я міської ради         Людмила РЕУТОВА 


